

Наши встречи

ИСКУССТВО ЗВУЧАЩЕГО СЛОВА

В ЭТИ дни в Ростове с большим успехом проходят концерты мастера художественного слова, лауреата Всесоюзного и Всероссийского конкурсов артистов эстрады Михаила Павлова, недавно удостоенного почетного звания народного артиста РСФСР. Гость из Ленинграда выступил на очередном «четверге» «Молота».

Неутомимый пропагандист советской поэзии, М. В. Павлов включает в программы своих литературных вечеров стихи поэтов разных поколений, в том числе и произведения рабочих авторов, еще мало известные широкому кругу читателей. Да и сам Михаил Павлов работал токарем на Ле-

нинградском заводе имени В. И. Ленина. И потому тема труда ему особенно близка и дорога. Вот и на этот раз произведения о рабочем классе занимают одно из центральных мест в его концертной программе. Выступая на нашем «четверге», М. В. Павлов прочитал стихи Ольги Берггольц о Ленинграде, познакомил журналистов с произведениями рабочего поэта, слесаря на заводе «Красное Сормово» в г. Горьком Александра Люкина и московского инженера Аллы Стройло.

Новые встречи с талантливым артистом закрепили его многолетнюю дружбу с ростовчанами.



На снимке: народный артист РСФСР Михаил ПАВЛОВ.

Фото Б. Карапкина.